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TRAVAUX À L'AIGUILLE

Jaquette dame

Taille 38
extraite du cahier Trio n°
34, édité par Trio Laine
SA, 3400 Burgdorf.

Pour l'automne/hiver
1987/88, les silhouettes
minces, droites et longues,
très féminines et souvent
de tendances classiques,
caractérisent les formes de
la nouvelle mode tricot.
Nous avons donc choisi
pour vous cette jaquette
de couleur anthracite, l'un
des tons neutres dominant
cette saison, au col rond et
à la ligne marquante par
l'effet astucieux des boucles

garnitures et des boutons

dorés.
Fournitures: Trio «Belfi-
na» (100% pure laine
vierge) 12 pelotes de 50 g
(env. 225 m) gris/vert cl.
803. Aig «Aero n° 2 V2 et
3, 9 boutons, 2 boucles
garnitures.
Point I (Aig n° 2 V2) : pt
mousse à l'endr sur
l'endr et sur l'env.
Point II (Aig n° 3): lre aig.
(endr du trav): M lis, *5 m
env, 1 m endr tord, 1 m
env, 1 m endr tord, 1 m
env, 1 m endr tord*, rép
de *à*, 5 m env, m lis. 2e

aig: comme les m se
présentent en trie les m tord à
l'env tord. Rép touj ces 2
aig.
Echantillon: 37 m 10 cm
de large, 48 aig 10 cm de
haut au pt II.
Dos : Monter 180 m et trie
1 cm au pt I. Cont au pt II
en répartissant 17 augm à
la 1er aig 197 m. A 20 cm
de haut tot dim à ch bord
ttes les 4 aig 11 fs 1 m
175 m. A 30 cm de haut
tot augm à ch bord ttes les
10 aig 17 fs 1 m 209 m.
Encolure: En même
temps, à 68 cm de haut
tot, rab les 31 m centrales.
Terminer ch moitié sép et
au bord d'encolure rab

ttes les 2 aig 1 fs 10, 1 fs 4,
1 fs 3, 1 fs 2 m. Epaules:
En même temps que le
début d'encolure rab à ch
bord ttes les 2 aig 5 fs 14

m. A 70 cm de haut tot le
dos est terminé.
Devant droit: Monter 106
m et trie 1 cm au pt I. Cont
au pt II avec la disposition
des pts suiv: M lis, 5 m
jersey env, ensuite au pt II
comme décrit en répartissant

6 augm sur les 100 m
rest 112 m. A 1 cm de
haut tot trie 2 bout au
bord droit comme suit : M
lis, trie 3 m, rab 3 m sans
les trie et remonter
immédiatement ces 3 m 1

bout, trie 4 m, encore 1

bout. Rép 8 fs ces bout en
distance de 7,5 cm ch fs.
Pour le biais augm au
bord gauche 7 fs 1 m ttes
les 42 aig. Encolure: A 62
cm de haut tot rab au bord
droit ttes les 2 aig 1 fs 33,1
fs 5, 1 fs 3, 2 fs 2, 4 fs 1 m.
A 68 cm de haut tot biaiser

l'épaule comme au
dos.
Devant gauche: En sens
inverse sans bout
Manches : Monter 74 m et
trie 1 cm au pt I. Cont au
pt II en répartissant 27

augm à la 1er aig 101 m
et disposer le pt depuis le
milieu. Pour le biais augm
à ch bord ttes les 4 aig 5 3 fs
1 m 207 m. A 45 cm de
haut tot rab ttes les m.
Assemblage: Faire les

coutures des épaules. A ch
bord devant replier sur
l'env la m lis et les 5 m
jersey env et ourler. A
l'encolure relever 122 m,
trie 1 cm au pt I et rab les

m. Coudre les boutons.
Coudre les 2 boucles
garnitures à la haut de T et
soutenir env. 6 cm de
largeur. Faire correspondre
le milieu des manches et
les coutures des épaules et
monter les manches. Faire
les coutures des côtés et
des manches. dos devant droit % manche 49
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